от 03.04.2018

Решили: принять нижепоименованных лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в случае, в заявлении индивидуального предпринимателя или юридического лица о приеме в члены Ассоциации указаны сведения о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров, а именно:
Общество с ограниченной ответственностью «Авангард» ИНН 3461059065
Общество с ограниченной ответственностью «Два в кубе» ИНН 7710490320
Общество с ограниченной ответственностью «ФРЕЙССИНЕ» ИНН 7726662504

Решили: на основании обращения исполнительного органа ООО «БИЛД ИН БОКС» ИНН 7733246336 признать заявление о добровольном прекращении членства Общества в Ассоциации недействительным (ничтожным), отменить изменения, внесенные 01.12.2017 сотрудником группы реестра в отношении Общества на основании недействительного заявления, признать ООО «БИЛД ИН БОКС» ИНН 7733246336 действующим членом Ассоциации.

Решили: утвердить Условия страхования гражданской ответственности в случае причинения членами Ассоциации «Объединение проектировщиков «УниверсалПроект» вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.


