от 28.12.2017

Решили: принять нижепоименованных лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда, а также в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в случае, в заявлении индивидуального предпринимателя или юридического лица о приеме в члены Ассоциации указаны сведения о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров, а именно:
Общество с ограниченной ответственностью «Научно-технический центр архитектурно-строительного проектирования» ИНН 2703064450
Общество с ограниченной ответственностью «Геопроект» ИНН 5015011163

Решили: исключить ООО «СИНТЕГРУМ» ИНН 7731459949 из членов Ассоциации на основании требований части 7 статьи 3.3 Федерального закона №191-ФЗ.

Решили: утвердить Условия страхования ответственности членов Ассоциации «Объединение проектировщиков «УниверсалПроект» за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договорам подряда на осуществление подготовки проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.


